

## Az 1.-2. osztályos alsó tagozatos munkaközösség közös véleménye

### Lernyei Ákos igazgatói pályázatáról

A vezetői pályázat jól szerkesztett, szövegezésében könnyen érthető, külső megjelenésében esztétikus. Bizonyítja a pályázó több évtizedes vezetői és pedagógiai tapasztalatát. Alapos helyzetelemzésre építve, szakmai hozzáértéssel, pedagógiai elkötelezettséggel szól intézményfejlesztési elképzeléseiről, az iskolavezetésre vonatkozó feladatairól.

A pályázó az iskolát lényegre törően, tartalmilag korrekten mutatja be. Megismerteti a hosszú múltra visszatekintő intézmény fokozatos fejlődését, változatos, sokrétű és speciális szakterületeinek megteremtését, és az azokban elért eredmények elemzését.

Fontosnak tartjuk, hogy a vezetői pályázat egyenlő hangsúlyt fektet az egyes területekre. Az intézmény sikeres és hatékony működtetéséhez szükséges valamennyi terület elemzésére kitér.

A minőségi fejlődést a hagyományok megtartásával, új kezdeményezésekre támaszkodva (például csoportbontás bevezetése magyar nyelv és irodalomból) kívánja megvalósítani. Figyelembe veszi a mai kor igényeit, kihívásait, a fenntartó valamint a közvetlen partnerek (pedagógusok, szülők, tanulók) elvárásait is, a törvényi lehetőségek betartásával.

Jó kezdeményezésnek tartjuk, hogy a tehetséggondozás terén bővíteni szeretné a szakköri kínálatot, és kiemelt szerepet szán a tanulásmódszertan tanításának.

Pozitívmként értékeljük azt a pályázatban megfogalmazott gondolatot, miszerint nem a tanulólétszám bővítésére, hanem a nevelés-oktatás minőségének javítására, az iskola hírnevének fenntartására törekszik a pályázó. Elismeri a pedagógusok szakmai felkészültségét, melyet egyben biztosítéknak is tekint a kijelölt célok elérése érdekében.

Örömmel fogadtuk, hogy a pályázat kitér a pedagógus utánpótlás biztosításának és az IKT feltételek bővítésének kérdésköreire, és ezek mellett a módszertani megújulás jelentőségére is felhívja a figyelmet. Valamennyi törekvéssel maximálisan egyetértve szeretnénk, ha a továbbképzési terv a kitűzött célok eléréséhez jobban igazodna a jövőben.

Üdvözöljük a szervezeti felépítés átszervezésére, a pedagógiai-módszertani körben javasolt változtatásokra, az információs csatornák bővítésére és a feltételek javításához szükséges javak előteremtésére vonatkozó elképzeléseket is.

A vezetői pályázat erényének tartjuk, hogy a már megvalósult és a jövőben megvalósítani kívánt célok felsorolása mellett őszintén említi a pályázó a megvalósulatlan célokat, és elemzi azok okait is.

Összességében Lernyei Ákos pályázatával meggyőzött bennünket, hogy személye, szakmai és pedagógiai felkészültsége, vezetői gyakorlata, emberi hozzáállása alkalmassá teszi a vezetői feladatok további ellátására. **Pályázatát egyhangúlag támogatjuk, elfogadásra javasoljuk.**

